



## Projekt Erasmus+: izmenjava Vrhnika-Ronda

Projekt »Naše gore, naš zaklad«. Isti učenci, iste učiteljice, isti prijatelji kot spomladi 2023, ko smo sprejeli španske učence v naše domove. Vse je bilo videti isto. Toda ne; tokrat smo slovenski osmo- in devetošolci čakali na veliki dan: 5. oktober 2023. Ta dan je bil nekaj posebnega, ta dan smo se odpravili na enotedensko pustolovščino v mestecu Ronda na jugu Španije.

Ravno tistega velikega dne smo se morali s težavo zbuditi ob štirih zjutraj ali pa še prej in se ob 4.45 dobiti pred našo šolo na Lošci 1. Dva kombija sta nas odpeljala do letališča v Trevisu v Italiji. Nekateri od nas so bili na letalu prvič, vsi pa smo se veselili pristanka v Seville, od koder smo se z mini avtobusom odpeljali do naše končne lokacije, v Rondo! Tam so nas sprejeli naši gostitelji za teden od 5. do 12. oktobra. Po manjšem sprejemu smo se nastanili v hiše vrstnikov iz Španije. Dan smo preživeli s spoznavanjem okolja in družine.

V sedmih dneh smo obiskali veliko zanimivosti Andaluzije, kjer se Ronda nahaja. Med drugim smo obiskali palačo Alhambro v Granadi, mesto, vgrajeno v skalo, imenovano Setenil in seveda smo si podrobno ogledali tudi mesto Ronda. Uživali smo v vseh aktivnostih, zato smo se naslednji četrtek od španskih prijateljev še težje poslovili.

Da spomini ne bodo šli v pozabo, je tu opis enega nam najljubših izletov, in sicer v mesto Málaga ter v sotesko Caminito del Rey. Bil je naš zadnji dan pred odhodom in želeli smo ga čim bolj izkoristiti. Dopoldne smo se z avtobusom, našim stalnim spremljevalcem, odpeljali do Caminita del Rey. To v slovenskem prevodu pomeni Kraljev sprehod. No, ta sprehod je dolg skoraj 8 kilometrov in vodi po lesenih potkah, ki visijo kak kilometer nad dnom soteske. Na koncu poti smo se sprehodili tudi po visečem mostu. Na cilju nas je pričakal prevoz in zapeljali smo se do Málaga, si privoščili vsak svojo pico ali testenine in se odpravili na najbolj zeleno lokacijo dneva, morda pa tudi tedna: plažo Malagueto. Malo nas je že priganjal čas, hitro smo se vrgli v vodo in se ohladili od vročega vremena. Dan smo končali z mokrimi lasmi in poslavljanjem pred zadnjo nočjo, preživeto v Rondi.

Vtisi? Nepozabni. Prijateljstva? Doživljenjska. Pustolovščina? Neverjetna. Predlogi? Obiščite Rondo!

*Sara Mišič, 8.a*